11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuer: 16.11.2009 21:16:35

dopmupoBaHus 3aK/TI049eHust Bpada: 16.11.2009 23:50:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/116939/answer/116964




[Tocne ny4yeBOl Tepaluy B MOHOPEXUMe I10 IIOBOLY 37I0KaYeCTBEHHOU OIIyXOJIX MaTKU IIPOrHO3
Pa3BUBIIMXCST MOYEBLIX CBHUIIEH KpaiiHe HeOmaronpusTHeN. Heo6XoquMo UCKTI0YaTh MPOTPece
3a00eBaHUs ¥ MHBA3HUIO (MpOpacTaHUeE) OMyX0/IM B MOYEBOM My3kIph. HauHUTE C BU3UTaA K
OHKOYPOJIOTY 110 MEeCTY KHUTeJIbCTBa.



